A" AYKEIOY
IIpopinpa 1
Na Bpeite v Tiun g aplOuntiknig mopdcTaonG:
_ 2015742013 2016’ +2012' ~18-2014 _ 4-2014-(2014° +3)(5-2014° +1)
2014° +4029° 20147 +4027° (5 .20142 +1)2 _(4.2()14)2 '

Avon

Enedn ot eppavilopeveg mpaéelg eivor moAléc Kat xpovoBopeg, mpoomadolpe e KaTdAAnAn
OVTIKOTAOTACY, VO HeTacynuoticovye Vv aplduntiky mopdotocn oe aiyefpwc. H
TOPAGTOCT TOL TPOKVTTEL LETE TNV OAOTOINCT TG 001 Yel TEMKA GE AmMAO VITOAOYICUO TNG
dedopévng apduntikng tapdotaonc. ‘Etot, av 8écovpe x = 2014, n nopdotoon yivetal:

(x 1) +(x=1) | (x+2) +(x-2) ~18x 4x(x*+3)(5"+1)
x’ +(2x+l)2 x’ +(2x—l)2 (5x2 +1)2 —(4x)2
_ 2x(x2 +3) . 2x(x2 +3) ~ 4x(x2 +3)(5x2 +1)
Sx7 +4x+1 5x>—4dx+1 (5x2+4x+1)(5x2—4x+1)

) o 1 2(5x7 +1)
=2x(¢43) e e e (557 ax+1)(s¥ 4x+1)]

:2x(x2 +3

—

5x% —4x+1+5x" +4x+1-10x" 2}2)6()62 +3)_0 o,
(557 +4x+1)(5x° —4x+1)
Apa givar
4 _ 201542013 2016’ ~2012°~18-2014 4-2014-(2014° +3)(5-2014° +1)
20142 +4029° 20142 + 4027 (520147 +1) —(4-2014)°

Mpofinpa 2

‘Eva Biirio padnpotikadv kokiogopet e 2 topovg A kou B. 100 avrtitumo tov toH0VL
A kot 120 avtitora Tov topov B xootilovv cuvolikd 4000 gvpd. ‘Eva BifArormieio
novAnce 50 avtitvma tov TOpoL A pe ékntwon 10% kot 60 avtitvma tov TOpov B pe
éxntoon 20% ko ewoénpoée cvvolkd 1680 gupm. Na mpocdiopicete v Tun
TOANoNG TV £vOG PiAiov amd kdbe ToOLO.

Avon
‘Eoctm 611 1 T moAnong tov topov A givor x upd Kot topov B givar y gupd. Amod

T, 0E00EVA TOV TPOPANLOTOG TPOKVTTOVV 01 EEI0DGELS:

100x +120y = 4000 < 5x+ 6y = 200 (1)
50-29% 1 60.3% _ 1680 <> 45x + 48y = 1680 )
100 100

"Etot éyovpe to choTpO
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5x+6y =200 45x+54y =1800 6y =120
= =
45x+48y =1680 45x+48y =1680 45x+48y =1680

y=20 $=20
f— — f— .
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Apo n T TdAnong Tov Topov A ntav 16 gupd Kot Tov Topov B frav 20 supo.

Ipopiqpa 3
Aivovtot o1 TopacTAGELG:
A= (x2 +y° +xy)2 kon B= 2[(x2 +° +2xy)2 +x* +y4},
omov x,y elvar pnroi.
(o) Na ypayete v mapdotacn A @g TOAVDOVOUO TOV HETARANTOV X, Y OTETOYUEVO
¢ TPOG T1G PHIvOLGEC SLVALELS TOV X .
(B) No amodeiEete 6t 0 apOuog VB &ivae pPNTOG Y10 OTOONTTOTE TIUN TOV PNTOV
aplBuov x, y.

Avon
(a) Exyovpe
A= (x2 +y° ery)2 =(x2 +° +xy)(x2 +y° +xy)
=x'+y'+x7y 223 +2x°y + 2xp°
=x"+2x°y +3x%y" +2xp° + ",
Al0OPETIKA LTOPOVLLE VO, EXOVLLE:
A= (x2 +y° %—xy)2 = (x2 +yz)2 Jr(xy)2 +2(x2 +y2)xy
=x' 4y 2%y + X7y 420y + 2x)°
=x*+2x°y+3x% )y  +2x° + 7
(B) 'Eyovpe, 6mmg 610 Tponyodevo epmTna, OTL:
(x2 +y° +2xy)2 =x'+4x’y+6xy +4xy° + y*,
B= 2[(x2 +y’ +2xy)2 +x* +y4} = Z[x4 +4x°y+6x° Y +4xy’ + y*+ +y4]
= 2[2x4 +4x’y +6x7y* +4xy’ +2y4}= 4(x4 +2x°y+3x°y" +2x)° +y4)
= 4(x2 +y° +xy)2 ,
OOV GTNV TEAELTAIN GYECT YPNCLOTON|GOUE TO OTOTEAEGLLOL TOV EPOTHLATOG (0)
Apa &xovpe
VB =|2()c2 +xy+y2)| = 2(x2 +xy+y2)e Q,

2 2
apov ot aptdpol x, y elvou pnroi kat x* +xy + y° = (x + %) + £V > 0.
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Hpoprnpa 4
Oewpodpue teTpdmievpo ABCD pe m yovia A=100"kon D =40".Av DB &ivar
dryotdpog g yoviog CDAxa DB=DC,va voAoyoBel To PETPO TG YoViog CAB.

Avon

Epocov 1 DB givar d1yotdpog g yoviog CDA, 6o €xovpe OTL CDB =BDA=20" ka
amd 10 1000keAEG Tpiyovo DBC Bo éxovpe 0Tt DBC =DCB=80° xat emm\éov
&yovpe 0Tl DBA = 180“-(100° + 20°)=60° . Av topa pépovpe Tig mpoPorég BK kot BL,
a@oV to B gival onueio g dyyotdpov, Ba €yovue 611 BK = BL Kot BAK =80°,
omote Ta opbfoydvia Tpiywva BAK kar BLC eivan ica, mov onuaiver 6t BA = BC.
Enopévmg, amd 1o 1cookerég 1piywvo BAC maipvovpe Ot CAB =20".

ZyMpa 4

B" AYKEIOY

Ipopinpa 1
‘Eoto k évog aképatog kot x évag 0etikog mparypatikds aplfpog. No cuykptovv ot apibpoi:

x+1 P |

= kot B = .
xk+1 +1 xk+2+1

Avon (1°° Tpémoc)
Oewpolpe ™ S10POPA TV dVO APOUDV Kot EYOVLE:
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